

SLOVENSKI NAROD

Izdaja vsak dan popoldne, izvzema nedelje in praznike...

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO LJUBLJANA, Knašjeva ulica št. 5

Podružnice: MARIBOR, Grajski trg št. 8 - NOVO MESTO, Ljubljanska cesta...

Prevrat v Nemčiji
Imenovanje Hitlerja za državnega kancelarja smatrajo splošno za prikrit državni udar in za obnovo stare militaristične Nemčije, prežete revanžnega duha

Berlin, 31. januarja. AA. Predsednik republike Hindenburg je imenoval Adolfa Hitlerja za državnega kancelarja...

imenovanje Hitlerja velike posledice. Že pri večeršnjih pogajanjih, ki jih je vodil Daladier s socialisti...

in na krmilo stara nacionalistična imperijalistična, z revanžnim duhom prežeta Nemčija in da je pokopana nova demokratska Nemčija...



Hitlerjeva vlada ima predsedniški značaj.

Opoldne so novi ministri prisegli na ustavo, ob 17. pa je imenovala vlada svojo prvo sejo.

Berlin, 31. januarja. AA. Z imenovanjem Hitlerjeve vlade je nastopila najpomembnejša faza nemške notranje politike.

Hitler je postal preko noči miroljuben

Berlin, 31. januarja. AA. Wolfov urad poročila: Hitlerjeva vlada smatra sebe za vlado nacionalne koncentracije...

V Parizu niso presenečeni

Pariz, 31. januarja. Imenovanje Hitlerja za državnega kancelarja v Parizu ni presenetilo...

Tudi v Londonu se ne razburjajo

London, 31. januarja. Angleški tisk po sveža razvoja dogodkov v Nemčiji največjo pozornost...

iz Berlina. »Daily Telegraph« piše, da ni treba misliti, da predstavlja Hitler kot nemški državni kancelar kako mednarodno nevarnost...

V Ameriki so rezervirani

New York, 31. januarja. Popolnanski listi objavljajo imenovanje Hitlerja za nemškega državnega kancelarja...

Pozornost v Pragi

Praga, 31. januarja. Imenovanje Hitlerja je izzvalo v Pragi največjo pozornost...

Odmev v Beogradu

Beograd, 31. januarja. Vsi beograjski listi se obširno bavijo z dogodki v Nemčiji in v uvodnih člankih komentirajo imenovanje Hitlerja za nemškega državnega kancelarja.

Državni zbor se bo sestel po želji vlade

Berlin, 31. januarja. Včeraj popoldne se je pod predsedstvom državnozbornskega predsednika Göringa sestel seniorski zbor državnega zbora...

Viljem se že pripravljaja na povratek

London, 31. januarja. V zvezi z imenovanjem Hitlerja za državnega kancelarja poročajo tujakajski listi iz Dornu, da je zavladalo v okolici bivšega cesarja Viljema veliko zadovoljstvo...

Zakoniti kralj Bavarske

Pariz, 31. januarja. AA. Po poročilu iz Monakovega so tankaj bivši oficirji proslavili 74. letnico rojstva bivšega nemškega cesarja Viljema...

Po berlinskih ulicah teče kri

Berlin, 31. januarja. Ulične demonstracije so trajale vse do zgodnjih jutranjih ur. Na več krajih je prišlo do krvavih spopadov...

napadali oddelki so proti jutru skupno s policijo obkolili vse hiše, iz katerih se je streljalo ter izvršili hišne preiskave. Več sto komunistov je bilo aretiranih.

Demonstracije v Berlinu

Berlin, 31. januarja. r. Snoch so bile po Berlinu velikanske demonstracije. Nacionalni socialisti so v vseh delih mesta organizirali povorke in prirejali ovačje novemu kancelarju...

je docela v službi Hitlerja in povsod sati-ra vsako demonstracijo proti novemu režimu. V Berlinu vlada razpoloženje kakor ob napovedi vojne.

Protestni shod socialnih demokratov

Včeraj je socialnodemokratska stranka priredila v berlinskem Lustgartnu velik protestni shod proti delovanju in rovarjenju skrajnih desničarskih ljudi.

Skupna fronta socialnih demokratov in komunistov

Berlin, 31. januarja. Ena izmed najvažnejših posledic imenovanja Hitlerja bo, kakor poudarjajo današnji listi ustanovitve skupne fronte socialnih demokratov in komunistov.

Daladierjeva vlada brez socialistov

Pogajanja s socialisti so ostala brezuspešna - Daladier bo še danes sestavil vlado

Pariz, 31. januarja. AA. Čeprav je Daladier ponudil socialistom pet resorsov, med temi tudi podpredsedništvo vlade, so le-ti po dolgih posvetovanjih končno odklonili sodelovanje v vladi.

Quelle, kmetijstvo, Leygues, mornarica, Sarraut, kolonije, Laurent Eynac, pošte in brzojav, De Monzie, prosveta, Louisere, trgovina, Paganon, javna dela, Ducos, pokojnine.

Dr. Kramer namestnik zunanjega ministra

Beograd, 31. januarja. »Službene Novine« objavljajo ukaz, s katerim je imenovan minister g. dr. Albert Kramer za namestnika zunanjega ministra...

Slovensci v Ameriki

Nedavno smo poročali, da je slovenska banka v kraju Ely 4. januarja ustavila izplačila. Pri reviziji so namreč v banki prišli na sled večji ponaverbi...

Finančni odbor

Beograd, 31. januarja. M. Finančni odbor, ki je včeraj v podrobni razpravi sprejel proračun notranjega ministrstva...

Beograjska milijonarka izginila

Beograd, 31. januarja. Ogromno senzacijo v vsej javnosti vzbujaju vesti, da je brez sledu izginila znana beograjska večkratna milijonarka Draga Mitričevićeva.

Po smrti matere rojeno zdravo dete

Beograd, 31. januarja. V Mačkovcu se je pripetil včeraj menda prvi v Jugoslaviji primer, da je bilo po smrti matere rojeno živo in zdravo dete.

V kraju Maple Ridge se na strašen način končal življenje 48 letni Anton Zorc. V sobi je položil na tla več kosov dinamita in drugega razstreliva, sedel nanj in vse skupaj zažgal.

5. januarja je v Clevelandu umrl Jakob Rozman, star 52 let. Pokojni je bil doma iz vasi Bukovec pri Brezicah.

3. januarja je v Clevelandu umrl Jakob Rozman, star 52 let. Pokojni je bil doma iz vasi Bukovec pri Brezicah.

Vremensko poročilo

Kofca: -5, zapadlo 15 cm novega težkega snega, izgledi za ture ugodni...

LJUBLJANSKA BORZA Devize: Amsterdam 2304.29 - 2315.65, Berlin 1358.47 - 1371.27...





